Dn. 04.05.2022 r.
Znak sprawy: RRGK.7021/34/2022

Zamawiajacy:
Gmina Rokietnica

Odpowiedzi na pytania (nr 1) Wykonawcéw dotyczace tresci SWZ
oraz
Zmiana tresci SWZ (nr 2)

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pod nazwa: Rozbudowa i
modernizacja gminnej infrastruktury wodociagowej i kanalizacyjnej wraz z ujeciem wody
oraz oczyszczalnia Sciekow

1. Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. -
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129 z p6zi. Zm.) w zwiagzku z
pytaniami ztozonymi przez Wykonawcéw Zamawiajacy wyjasnia, jak ponizej:

e Pytanie nr 1zdnia 28.04.2022 . :
W zwiqzku z w/w postepowaniem, zwracamy sie z prosbg o zmiane zapiséw SWZ dot. terminu
sktadania ofert przetargowych z dnia 10.05.2022 r. na dzieri 24.05.2022 r.

Mimo teoretycznie dwutygodniowego terminu, przetarg zostat ogtoszony tuz przed sezonem
urlopowym, co daje Wykonawcy faktycznie kilka dni na pozyskanie wycen od potencjalnych
podwykonawcdw oraz skalkulowanie rzetelnej oferty cenowej.

Wydtuzenie terminu sktadania ofert pozwoli réwniez zwiekszy¢ liczbe Oferentéw, a tym samym
zapewni odpowiedni poziom konkurencji dlatego wnosimy jak na wstepie.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy czesciowo przychyla sie do wniosku i dokona wydtuzenia terminu sktadania

ofert.

e Pytanie nr 2 z dnia 2.05.2022 r.
Dotyczy pokrycia dachowego wiaty na osad odwodniony. Prosimy o sprecyzowanie z jakiej
blachy ma by¢ wykonane pokrycie dachowej (typ, profil, grubos¢ scianki, rodzaj powtoki).

Odpowiedi na pytanie nr 2:
Zamawiajacy wyjasnia, ze w zatgczniku nr 1.6 cze$¢ 1 OS w kosztorysie ofertowym w pkt 39

kosztorysu opisany jest rodzaj blachy z jakiej wykonane ma by¢ pokrycie dachowe.

e Pytanie nr 3 z dnia 2.05.2022 r.



Dotyczy zakresu branzy elektrycznej. Zgodnie z projektem technicznym branzy elektrycznej pkt.
5.14., konieczne jest przeniesienie istniejqcych zestawdw fotowoltaicznych w innq lokalizacje.
Prosimy o potwierdzenie, iz istniejgca instalacja fotowoltaiczna jest objeta gwarancjq
poprzedniego wykonawcy. W przypadku potwierdzenia prosimy o wytqczenie tego zakresu z
postepowania lub wskazanie nazwy firmy, ktéra wykonata te instalacje, w celu zwrdcenia sie
z zapytaniem o wycene, tak by gwarancja zostata utrzymana.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy wyjasnia, ze instalacja fotowoltaiczna jest objgta gwarancja poprzedniego
wykonawcy. Przedsiebiorstwem, ktére wykonywato przedmiotows instalacje jest:
FlexiPower Group sp. z 0.0. sp. k.
Kudrowice 12
95-200 Pabianice
NIP 7312045200
Tel. +48 42 226 04 53
Email: biuro@flexipowergroup.pl

e Pytanie nr 4z dnia 2.05.2022 r.
Ze wzgledu na trudng sytuacje na rynku branzy budowlanej oraz wypadajqcy w tym okresie
dfugi weekend zwracamy sie z prosbq o przesuniecie terminu skfadania ofert o 2 tygodnie.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy informuje, ze dokona wydtuzenia terminu sktadania ofert w przedmiotowym
postepowaniu.

Il Dziatajac na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. 2 2021 poz. 1129 z p61i. Zm.) Zamawiajacy zmienia
tre$é¢ SWZ w nastepujacy sposéb:

Zamawiajacy zmienia tre$¢ SWZ w zakresie terminu sktadania i otwarcia ofert oraz terminu
zwigzania oferta. Zmianie ulega:

1. Rozdziat XIX, punkt 19.1. SWZ, ktéry otrzymuje brzmienie

,Wykonawca jest zwigzany ofertq przez okres 30 dni tj. do 18 czerwca 2022 r., jednak nie
dtuzej niz 30 dni od dnia uptywu terminu sktadania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu
zwiqgzania ofertq jest dzieri, w ktérym uptywa termin sktadania ofert.”

2. Rozdziat XX, punkt 20.1. SWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:



» Termin skfadania ofert: Oferty nalezy sktadac w terminie do dnia 20 maja 2022 r. do godziny
10:00”

3. Rozdziat XXI, punkt 21.1. SWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

» Otwarcie ofert nastqpi w 20 maja 2022 r. o godzinie 10:30”

Zamawiajacy informuje jednoczesnie, ze pozostate postanowienia (treé¢) SW2 pozostajg bez
Zmian.

. Powyzisza zmiana tresci SWZ powoduje zmiane tresci ogloszenia o zaméwieniu
na podstawie art. 267 ust. 2 pkt 5 ustawy pzp. Zmiana ogloszenia obejmuje
réwniez zmiany przyjete w zmianie tresci SWZ nr 1 z dnia 28.04.2022 r.
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